

Организационно-правовые механизмы управления природоохранным комплексом на этапах нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов.

Сапарин Максим Петрович

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа инновационного бизнеса (факультет), Москва, Россия

E-mail: m.saparin@yandex.ru

Целью исследования является исследование организационно-правовых механизмов управления природоохранным комплексом для повышения их эффективности на всех этапах нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов.

Задачами исследования является:

- изучить организационно-правовые механизмы управления природоохранным комплексом в РФ.
- исследовать особенности управления природоохранным комплексом на этапах нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов в РФ.
- исследовать структуру и функции организационно-правовых механизмов управления природоохранным комплексом на этапах нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов в РФ.
- проанализировать взаимосвязь элементов организационно-правовых механизмов управления природоохранным комплексом на этапах нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов.
- выявить существующие проблемы в организационно-правовых механизмах управления природоохранным комплексом в РФ.
- предложить варианты повышения эффективности организационно-правовых механизмов управления природоохранным комплексом в полном цикле нефтедобычи, переработки и использования нефтепродуктов в РФ.

В ходе исследования мы пришли к выводу, что современное состояние природной среды и эффективность природоохранной деятельности предприятий в значительной мере зависят от активности экономического механизма управления. В условиях рыночной экономики это имеет принципиальное значение, так как для повышения эффективности производства и качества окружающей природы необходимо не только принять целый комплекс мер организационного, экономического и инновационного порядка, но и совершенствовать существующий механизм управления природоохранной деятельности предприятия.

Функция планирования при управлениях качеством окружающей среды приобретает первостепенные значения, притом в управлениях окружающей средой отличаются две стороны: управление через организации экономической деятельности и управления непосредственно объектом окружающей среды.

Основной целью управления должно быть формирование экономики при снижении потреблений и использований ресурсов окружающей среды. При этом нужно добиваться ограничений негативного влияния производств на окружающую среду и, если возможно, совершенствования состояния окружающей среды.

В дальнейшем необходима разработка комплексного соответствующего как национального, так и международно-правового режима для того, чтобы морские работы по нефти

и газу проводились с обеспечением максимально возможного уровня защиты окружающей среды, защиты здоровья людей, соблюдения концепций экологической безопасности и устойчивого развития.

Источники и литература

- 1) 1. Бринчук М.М. Введение в экологическое право. М., 2012. С. 42
- 2) 2. Боголюбов С. А. Актуальные проблемы экологического права: монография / С. А. Боголюбов. - М. :Юрайт, 2014. - 607 с.
- 3) 3. Боголюбов С.А. Правовая защита российских природных ресурсов.// Журнал российского права. 2015. № 12.